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Kpyroson cekrop 0

OrpaHHYeHHasl IBYMs
pagHycaMH H OYIOH,
COeqHHAIIHHA KOHIIbI
9THX PAHYCOB

Il1iomannb
KPYroBoro
CeKTopa:




Mnowanb cermeHTa

Xopda pasbueaem kpyz na dee uwacmu,
Kaxcoas u3 KOMopelx HA3616AeMcs
cezMenmom

Mnowanes MeHbLero cermexra (6enoro)
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Mnowanb 6GonbLuero cermexTa (XXenroro)
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Hanaure ruomans Kpyrosoro
CCKTOpa paauyca 4 ¢M, ¢CJM €ro
LEHTPAJIbHBIA yroJ paseH 459,
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[Liomans KPyrosoro cekropa pasna 107w m?,
a ero paauyc pasen 6m. Haiinure
LHEeHTPAJIbHBIA YI0J 3TOI0 CEKTOPA.
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HaliguTte nnowaab KpyroBoro cekropa,

GG ec/I1 A/InHa orpaHuyvmMBatloLlEen ero ayrm
paBHa 677, a yros cektopa paseH 120°
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IloBTOpPHUTH TEOPHIO,

IIOJANOTOBUTHCS K 3a4ETY:
IIpaBriIbHBIE MHOTOYTOJIbHUKH.
BHEMHWN 1 BHYTPEHHUH YTOJI, CYMMa YIJIOB.
Qopmynbl I A, R, r
IlocTpoeHue npaBUIBHBIX MHOIOYT'OJIbHUKOB
LIMPKYJIEM W JIMHENKON Ha A4
JlJTiHa OKPYKHOCTH
JIUTMHA yru OKPY>)KHOCTH
[L1omane kpyra
[Lmomazpe KpyroBoro cekropa, CErMeHTa




JlomanHss padoTa

B okpyx)HOCTH ¢ HeHTpoM O BIHCaH
npaBuiabHbIi 4-yroaouuk AKCM co
croponoii 12 cm. Caenarns puCYHOK.
Haunrn:
a) pauyc U JUIMHY OKPY>KHOCTU
0) IIMHY AYTU OKPY’KHOCTHU, CTSTUBAEMOIL
cropoHon KC
B) IJIOIIAb KPyTa
) IUIONIA[b CEKTOPA C LEHTPAIBHBIM YITIOM
AOK .




